
Referat fra felles sonemøte på teams for Nord-Østerdal, 

Gauldal, Orkdal og Fosen 

17. mars 2025 

kl. 18.00-20.00 
 

TIL STEDE: 

Ålen, Røros, Tynset, Alvdal, Folldal 

 

1. Velkommen 

Klubbrådgiver ønsker alle klubber i alle soner velkommen til møte og sier litt 

om organiseringen av dette felles møte. 

 

2. Håndballtinget 2025 ved styreleder Øyvind Togstad 

• Arrangeres 9.-11. mai 2025 på Scandic Holmenkollen 

• Starter kl 16.00 fredag 9.mai – tingdelegater fra Region Nord drar 

nedover torsdag for møte på formiddagen fredag før selve tinget. 

• Tingpapirene er publisert og ligger på handball.no - 

https://www.handball.no/nyheter/2025/02/dokumentene-til-

handballtinget-2025/ 

• Forberedelse til ting skjer ved å lese tingpapirene og endringene som er 

foreslått. Disse skal stemmes over på tinget. 

• Forslag på nytt Forbundsstyre og ny valgkomite ligger klart. Region Nord 

har nye representanter i begge. 

• Innkomne forslag og saker:  

o RN har ingen forslag på lovforslag, unntatt 7.1.1 valgbarhet og 7.1.7 

tillegg i NHF’s lov §22 (1) regionens oppgaver 

o Samme person kan ikke inneha ett og samme verv mer enn tre 

perioder, 9 år. 

o Daglig leder lønnes av regionen, og ansettes av regionstyret, ikke av 

generalsekretæren som i dag 

o Det kreves 2/3 flertall for endringene 

o Saker som må ha 50% eller mer for vedtak: 

o Aldersgrenser for seniorspill – regionene får bestemme selv 

o Mer fleksibel lisensordning – regionene får bestemme selv 

o Fremtidige mesterskap i Norge – hvordan håndtere dette i 

fremtiden 

o Organisasjonsutvikling – sak fra RN 

o Bringserien – aldersgrenser 

https://www.handball.no/nyheter/2025/02/dokumentene-til-handballtinget-2025/
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• Det blir digitalt klubbledermøter hvor Håndballtinget med innsendte 

tingsaker blir gjennomgått 10.april kl. 18.00-20.00 

• Valg av tingdelegat for sone Nord-Østerdal 

o Valget gjennomføres av Kristian Valstad. 

▪ Forslag på sonekontakt Marit Hegseth 

▪ Marit Hegseth enstemmig valgt som representant på 

Håndballtinget fra Nord-Østerdal. Vi har ingen 

vararepresentant fra vår sone. 

 

3. Lokale saker i sone Nord-Østerdal under valgene av tingdelegater i de  

andre sonene 

• Barnehåndball i sonen 

o 4’er: Fungerer det vi har i dag? 

▪ 5 turneringer for 4’er er for mye. 4 dager er nok. 

▪ Kan ikke starte for tidlig, men heller ikke vare for lenge 

(høstferien til vinterferien). 

▪ Utfordring med rene aldersklasser. Ikke alle klarer å stille 

lag uten aldersblanding. Stor forskjell på rene gutte- og 

jentelag mot mixlag og rene aldersklasser mot aldersblanding 

6-8 år. 

▪ Alternativer for sonen:  

▪ Jobbe for å ordne like arrangement etter fast mal – se til 

region Øst og Loppetassen. Innmarsj, premiering, ramme 

rundt arrangementet. Dra nytte av hverandre. 

▪ Ønsker å organisere selv. 

o 5’er: 

▪ Lange dager, seniorkamper mellom kampene – mye arbeid med 

omrigging av hall 

▪ Ønsker kampdager – ikke seriespill. 4’er har hatt flere tilbud 

denne sesongen enn 5’er.  

o 6’er: 

▪ Fungert bra, men viktig å tenke arrangement i forhold til 

rigging i hall 

▪ Tematurneringer har vært positivt. 

• Kast Ballen 2025 

o Påmelding for skoler åpner 9.april, frist er 7.mai 

o Hva er kast ballen for dere? Ulik kunnskap om tilbudet. Varierende 

respons fra skole. 

o Link til Kast ballen for å finne ut mer om tilbudet: 

https://www.handball.no/regioner/nhf-sentralt/utvikling/ht/kast-

ballen/ 
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o Lurt å ta kontakt med skole ganske tidlig 

o Hvilke klubber tenker at dette kan være noe for dem å delta på? Gi 

tilbakemelding. 

 

4. Seriereglement 25/26 ved Martine og Kristian 

• Vesentlige endringer:  

o Ikke avdelingsoppsettsmøter i mai -avdelinger settes opp ut ifra 

seriereglementet og eventuelle kommentarer ved påmelding 

o Klubbene er selv ansvarlig for dommeroppsettet til og med j/G 12 

år. 

▪ Viktig med godt dommerarbeid i klubb og samarbeid med 

andre klubber og dommerkontakter 

o Alle arrangørerer må ha FAIR PLAY-vert 

o Sluttspill J/G14 avvikles i Midt-Norge pga endringer i seriespillet 

o Nivådeling i J/G 13, 14 og 15 år.  

▪ Jevnest mulig kamper 

▪ Der det er mulig og ut fra påmelding gjennomføres 

seriespillet som enkel serie på hhv. høst og vår, hvor det 

legges opp til nye serier i vårsesongen på bakgrunn fra 

seriespillet på høsten 

▪ Klubbene kan søke om å endre sin egen nivådeling til 

vårsesongen om en melder på feil nivå. 

• Viktig å være på når avdelingsoppsettet og 

terminlisten blir publisert. 

▪ Klubbsamarbeid – NHF’s reglement følges 

▪ Presisering av diett for dommer (oppmøtetid, kjøring, tid 

etter kamp) – dommerne har en hjemmel å forholde seg til i 

forhold til regninger. 

▪ 5% økning i påmeldingsavgiftene 

• Viktige frister: Pass på disse! 

o Endringer i frister for gebyrfri omberamming 

o To uker tidligere ved trekking av lag og etterpåmelding 

• Det blir webinar Seriereglementet 25/26 

o Klubbene bør delta her 

o 31.mars kl. 18.00-20.00, åpent for alle, påmelding via googleskjema – 

se QR-kode i presentasjonen 

 

 

5. Tips til inntektsbringende tiltak i klubb 

• Viktig med riktige personer til de ulike oppgavene – kartlegging av egen 

klubb – se presentasjonen 



• Jakten på penger i håndballen – bruk presentasjonen for å følge linkene til 

hvor en kan søke tilskudd 

• Viktig å være lojal mot samarbeidspartnerne. Avtaler må følges opp. Vis 

stolthet og bruk konseptet 

• Webinar med fokus på «jakten på penger i idretten» 

o Torsdag 5. juni kl 19.00-20.30 og tirsdag 2. september kl 17.00-

18.30. 

• Bærekraft – vær bevisst i samarbeid med samarbeidspartner, må ikke gå 

på tvers med klubbenes verdier 

• Media og kommunikasjon – synliggjør samarbeidspartner – ha god dialog i 

langvarige avtaler. Hva får vi igjen? 

o Viktig å reforhandle avtaler med jevne mellomrom 

 

6. Eventuelt 

• Påmelding til ny sesong – åpner 1. april – stenger 1.mai for J/G 11-senior 

• Påmelding opp til og med 10 år stenger 1. september 

• Påmelding til aktivitetsserie senior stenger 15. september 

• Nivå må registreres for aldersgruppene 13, 14, 15, 16 og 20 år 

• Antilag og ønsker registreres ved påmelding 

• Samarbeid bør avklares før påmelding 

• IKKE avdelingsoppsettsmøter 

 

 

• Datoer for miniturneringer 

o Ønsker for dato og hall sendes til undertegnede innen 1. juni – 

Martine legger inn reservasjoner på ønskene 1. juni. Dato deles ut 

til de klubbene som ikke har kommet med egne ønsker. 

 

• Røros nov/des. 

• Ålen i januar 2026 

• Alvdal i februar 2026 

• Tynset – siste turnering i 2026 

 

I tillegg prøver Alvdal å gjennomføre Ludvik-cup i november – eget 

opplegg og invitasjon. 

 

Referent: Marit Hegseth,  

sonekontakt Nord-Østerdal 

Takk for møtet! 
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